

## Урок мужества

Добавил(а) Administrator

21.02.18 14:24 - Последнее обновление 21.02.18 14:34

---

Ребята пригласили на встречу победителей конкурса-фестиваля патриотической песни и художественного слова «Я люблю тебя, Россия!» Эдуард Валерьевич рассказал ребятам о формировании отряда специального назначения и заслугах бойцов в/ч 31861, а также показал видеоролик об особенностях работы спецназа.

Больше информации в профиле инстаграмм <https://www.instagram.com/shkola4golovko/> .

{phocagallery view=category|categoryid=339|limitstart=0|limitcount=0}